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Amela  Ibrahimagić  je  rođena  3.2.1976.  godine  u  Tuzli. Udata  je  i majka  dvoje  djece.   U  rodnom  gradu  završila  je 
osnovnu i srednju Medicinsku školu. Oktobra 1997. započinje studij na Defektološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, a 
okončava ga odbranom diplomskog rada sa najvišom ocjenom, uz mentorstvo doc.dr. Mladena Heđevera, decembra 
2001. godine. U toku studija ostvarila  je ukupni prosjek ocjena 9,16 a za uspjehe  je od Rektora Univerziteta tri puta 
nagrađena srebrenom plaketom. Bila  je stipendista  fonda za nadarene studente Soros Open Society, WUS Austrija  i 
Ambasade  Egipat  u  BIH.  Kao  student  bila  je  angažovana  kao  prevodilac  i  asistent  u  organizacijama: Međunarodni 
Komitet Crvenog Krsta, Ludwig Boltzman institut za ljudska prava, OSCE misija u BIH te organizaciji Amica EDUCA.  U 
junu  2002.  godine  izabrana  je  u  zvanje  asistenta  na  užu  naučnu  oblast  Logopedija  na  Defektološkom  fakultetu 
Univeziteta u Tuzli. Polaznik je prve generacije postdiplomskog studija na Defektološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli 
u  toku  kojeg  je  ostvarila  prosjek  ocjena  9,88.  Studij  je  sa  uspjehom  okončala,  kao  prvi  magistar  te  generacije 
odbranivši, 3.  juna 2005. godine, rad pod naslovom „Akustičke  i perceptivne karakteristike glasa djece predškolske  i 
rane školske dobi“. U zvanje višeg asistenta na Edukacijsko‐rehabilitacijskom fakultetu izabrana je u novembru 2005. 
godine. Kao asistent  i viši asistent angažovana  je na  izvođenju vježbi na predmetima: Govorna akustika, Poremećaji 
glasa, Artikulacijsko‐fonološki poremećaji, Razvojni govorno‐jezički poremećaji, Fonijatrija  i Opća  logopedija. 11.  jula 
2008. godine odbranila  je doktorsku disertaciju pod nazivom „Semantika  i sintaksa u djece sa sekundarnim  jezičkim 
teškoćama“. U januaru 2009. godine, odlukom Senata Univerziteta u Tuzli, izabrana je u zvanje docenta za užu naučnu 
oblast „Logopedija“ na Edukacijsko‐rehabilitacijskom fakultetu. Angažovana je u izvođenju nastave na prvom i drugom 
ciklusu  studija  na  predmetima:  Govorna  akustika,  Poremećaji  glasa,  Razvojni  govorno‐jezički  poremećaji, 
Augmentativna i alternativna komunikacija, Menadžemnt poremećaja glasa, Klinički praktikum u logopediji, Strategije 
u tretmanu  jezičkih poremećaja  i autizma. Aktivno  je učestvovala u deset naučno‐istraživačkih projekata. Kao autor  i 
koautor  objavila  je  osamdesetak  naučnih  i  stručnih  radova  u  domaćim  i  inostranim  indeksiranim  i  neindeksiranim 
časopisima, te zbornicama radova i sažetaka sa naučnih skupova i kongresa. Koautor je jednog poglavlja u monografiji. 
Autor  je  i  koautor  i dva udžbenika  za  studente  Edukacijsko‐rehabilitacijskog  fakulteta  (ERF‐a) odsjeka  Logopedija  i 
Surdoaudiologija pod nazivom „Poremećaji glasa, govora  i  jezika“  i „Razvojni govorno‐jezički poremećaji“. Koutor  je 
dvije skripte za studente treće godine ERF‐a pod nazivima „Artikulacijski i fonološki poremećaji“ i „Poremećaji glasa i 
gutanja“. Recenzentkinja je više udžbenika. Uspješno je obavila više mentorstva kandidata za magistarski rad. Aktivno 
je  učestvovala  na  više  desetina  domaćih  i  inostranih  naučnih/stručnih  skupova  i  edukacija. Od  strane  Agencije  za 



razvoje  visokog  obrazovanja  i  osiguranje  kvaliteta Bosne  i  Hercegovine  imenovana  je  za  stručnjaka‐predstavnika 
akademske  zajednice  u  BiH.    U  januaru  2014.  godine,  odlukom  Senata  Univerziteta  u  Tuzli,  izabrana  je  u  zvanje 
vanrednog  profesora  za  užu  naučnu  oblast  „Logopedija“  na  Edukacijsko‐rehabilitacijskom  fakultetu.  Područja  užeg 
stručnog i naučnog interesa: poremećaji jezika, poremećaji glasa, autizam. 
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imenovana za mentora na  izradi magistarskog rada Mirsade Rašidović     za temu „Receptivni rječnik  i kognitivno 
funkcionisanje osoba starije životne dobi“. Navedeni magistarski rad uspješno je odbranjen 18.01.2016. godine. 

13. Odlukom Naučno‐nastavnog vijeća Edukacijsko‐rehabilitacijskog fakulteta broj 02/2‐6418/15‐8 od 03.11.15. godine 
imenovana  za  mentora  na  izradi  magistarskog  rada  Šejla  Smajlović    za  temu  „Auditivno  razumijevanje  i 
ekspresivna  komunikacija  djece  sa  sekundarnim  jezičkim  poremećajima  predškolskog  uzrasta“.  Navedeni 
magistarski rad uspješno je odbranjen 19.05.2016. godine. 

 



14. Odlukom Naučno‐nastavnog vijeća Edukacijsko‐rehabilitacijskog fakulteta broj 02/2‐3039/16‐7 od 31.03.16. godine 
imenovana  za  mentora  na  izradi  magistarskog  rada  Nedima  Patkovića    za  temu  „Prediktivnost  jezika  i 
komunikacije osoba u autističnom spektru“. Navedeni magistarski rad uspješno je odbranjen 06.09.2016. godine. 

15. Odlukom  Naučno‐nastavnog  vijeća  Edukacijsko‐rehabilitacijskog  fakulteta  broj  02/2‐3593/16‐13  od  28.04.16. 
godine  imenovana za mentora na  izradi magistarskog rada Dijane Petković  za temu „Tretman djece sa govorno‐
jezičkim poremećajima“. Navedeni magistarski rad uspješno je odbranjen 31.08.2016. godine. 

STRUČNA DJELATNOST 
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